Jlaboparopnas paoora 3

MaremaTudyeckue MOaeIH
JIEKTPOMEXAHUYECKHUX
00bEKTOB YIIPaBJICHUA



MaremaTryeckoe OnNucaHWe B NPOCTPaHCTBE COCTOAHMN

MampuyHo-8exmopHas mamemamuveckasi modens (MBMAM) cTrpouTca HA
OCHOBE cuctembl anhpepeHumansHbix ypasHeHui 8 (popme Kowm

x=Ax+ Bu+Gyv (] ) —. YPABHEHUE COCTOAHMM

v=0Cx+ Du+ Hv (2) —r yPABHEHNE HADMOAEHUN

X, U,V, Y - sextopa A, B. C, D,G, H - marpuue

A - nxn -cucmemHas mampuya (XapPAKTEPUIYET PYHAAMEHTANBHLIE
CBOMCTBA OOLEKTA Unn CUCTEMBI, 7 — PA3MEPHOCTL OOLEKTA)

B — i x - marmpuua ynpasneduin (M — KONMYECTBO yNPasnstduImx BXON0B)
(G — pn X r - Marpuua BO3myweHni (F— KonuiecTed BOSMYLLAKWNX BXOOOB)

C—> P Xn - MaTPULA BLIXOOOB (MOKA3LIBAET BAAUMOCEA3L MEKY
NEPEMEHHBLIMW COCTOAHNA U BbIXOAAMW, P — KONMMYECTBO BbIXONOB)

y i) =N D X 11 - MATPULIA BIAMMOCBAZEN YNPABIEHWN C BLIXOAAMM

He=x PXF - MATPULA BIANMOCBAISH BOIMYLLEHN C BLIXOAAMM




[Nocrpoenmne MB MM N0 CTPYKTYPHOU CXeme.

An20pummi nOCMPOCHUSI:

1)

2)

3)

4)

MexoaHan maremMarMueckan mogens, NpeacrasnéHHan B rpapuueckon
thopme npeobpasyerca K CTPYKTYPe, CoaepKalen TONbKO 3NeMeHTaPHbLIe
3BEHLA HYNEBOIO UK NEPeoro nopaakos (M3 wm U3).

Ha BLIxOAaX AMHAMMYECKNX 3BEHBEB NEPBOID NOPAAKA HAZHAYAKTCH
NePEMEHHBLIE COCTOAHMA X BbIXOOLI 3B8HLEB HYNEBOrO NOPANKA

He 0B03HauaTea (oHn Bxoaar 8 MB MM B kauecTee kOShhnuneHToR).

POPMUPYIITCA CUIHASBI HA BXODAX AMHAMUMYECKMX 3BEHLER, COMTIACHO
MONYYEHHON HA NEPBLIX 3TANAX CTPYKTYPE, NPU STOM YHACTBYIOT

KAK HA3HAYSHHbLIE NEPEMEHHbLIE COCTOAHMA, TAK U CYMMATOPbLI U 3BEHLA
HYNEBOI NOPAAKA.

CocTapnaserTcsa CMCTEMA ONEPATOPHLIX ANrebpanyeckux ypPasHeHUN, nocne
npUMEeHeHnsa 0BPATHOrO nNpendpasosanns Jlannaca oHa npeobpasyercsa

B cucremy anchdepeHumnansHbix ypasHerni 8 (popme Kowm, no KoTopou
crpourca MB MM.
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X=AX+BU+CF,

rze X=[¢. o, i E,]"' — pexTop cocrozrma; U = [U,] — BexTop

ynpasnerna; F=[i.| —sexrop sosnymenna.
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[pumep Han obwekT ynpasnaHms
W(p)= 3 I)O : = },(p}
5p> +15p +20p+10 U(p)

Heobxoaumo nocTpouts MB MM

(5p° +15p% +20p +10)Y(p) =10U(p)

(P3 + 31)2 +4p+2)Y(p)=2U(p)

C=[1 0 0]

x = Ax+ Bu
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IIo cucteme auddepeHIHATEHEIX VPABHEHHH, OIMHCHIBAKOITHX MHOTOMEPHVIO CHCTEMY —

-

adx
3—+x = 2u,
! dt
ad? d dx
f+4 2 +3y=2—+1x,
| df dt dt
rojiarad BEKTOpPEI COCTOAHHA H BX0Ja —
R
X=|yl| U=u
—z—
3aIIHCaTh YPABHEHHE COCTOSHHA B PazBEPHEVIOH dopMe.
Omsem:
S SRR
d 3 3
—lyi=0 0 1 | lyl|+ 0] u
dt 1 4
z -= =3 =4(|z] |=
- 3 — - 3_







[ px; =10(U —15x,)
PXy = —O,l.l'z -+ 2,\'|

PX3 = 2 X9

Ly = 5% +x3

[0 -150 O]
A=|2 -0,1 0
4 2 0

R -

J
S

B =




